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Sollicitatie commercieel bediende binnendienst

Geachte heer Schiepers
Graag zou ik me kandidaat willen stellen voor de vacature van commercieel bediende binnendienst bij T-Office Tongeren die ik aantrof in Het Belang van Limburg van 26 september 2007.

Zoals u kunt lezen in mijn curriculum vitae heb ik veel ervaring als bediende. Ik werkte bijna vijf jaar als bediende order processing bij Caro International in Tongeren. Ik ben ervan overtuigd dat ik alle taken vermeld in uw vacature zeer goed kan uitvoeren aangezien ik bij Caro International ook al offertes maakte, klanten adviseerde, orders noteerde en deze verwerkte in een geautomatiseerd ordersysteem. Door mijn werkervaring heb ik een goed administratief inzicht alsook sterke communicatieve eigenschappen verworven. Bovendien heeft de opleiding graduaat meertalig secretariaat die ik op dit ogenblik volg, mijn talen- en informaticakennis aanzienlijk verrijkt.

Momenteel ben ik op zoek naar een nieuwe uitdaging. In uw vacature spreekt vooral de geboden klantvriendelijkheid mij enorm aan. Het feit dat ik sociaal ben en tijdens mijn vorige betrekkingen al bewezen heb dat ik zelfstandig en nauwkeurig kan werken, betekent zeker een meerwaarde tijdens professionele contacten.

In afwachting op een positieve reactie uwerzijds, zou ik u graag eens ontmoeten om in een persoonlijk gesprek mijn motivatie en interesse verder toe te lichten.
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